

准爸爸凌晨微博:谁有A型血小板,救救临产的妻子和宝宝

微博上,献血的、献计的不停地刷新网页

“我是A型血”“A型血并不是稀有血型,医院应该存有”……

下午,“荣升”父亲的网友再发微博:母子平安!感谢所有关心我们的朋友

□晚报记者 廖谦

微博求助

昨日凌晨2点04分、早上7点08分,网友“食淘记_曹斌”在微博上发了两条求助信息:“谁有A型血小板,救救我的孩子!”“跪求大家的帮助,我爱人怀孕37周,因血小板缺少,现在母子生命垂危,祈求大家的帮助,急需A型血小板输入,今天是治疗最佳最后一天……痛哭。我的电话158381xxxx,现在郑大一附院。”



郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

你说说这喝酒多惹事
这位老同志
现在酒醒了吧
你还欠一个道歉

□晚报首席记者 徐富盈

微博上,爱心涌动

“我很符合”“我是A型的”

微博发出后,网友迅速转发,截至昨日下午3点50分,网友转发微博1745次,评论358条,不少网友表示愿意提供帮助,一次次的转发,一条条的急切的回复,不论是在郑州的还是身在外省市的,网友们的爱心在微博上悄无声息地扩散。

一诺021:我是A型血,身体健康。我今天一天都有时间,联系好之后电话我,我们8点之前通过电话!

无名指的那枚戒指:我刚看到,我很符合,我的电话158900xxxx,我现在也在医院,在给宝宝看病。

-赵蕊:我想问一下现在有人去吗?我也刚刚看到,可是我也在别的医院打点滴,我的血型是A型,如有需要打电话135926xxxx。

日天昊海洋的洋:我是A型,我在郑州,需要联系。

有一说一李玄一:刚打曹斌电话无人接听,发短信暂未收到回复。我老婆是A型血,请问需要怎么配合?是输血吗?

朱向向东:我也在一附院住院,也是A型血,可是我也是刚怀孕正在医院保胎,只有祝福你媳妇早日渡过难关,生个健康的宝宝。

英桃老玩子:转发微博。希望A型血的好心人能救救这母子俩人,可惜我的血型派不上用场呀。

微博下,多方打探

宝宝顺利出生,母子平安

晚报记者看到这条微博后,一直设法跟博主曹斌联系,他的电话一直无人接听。

下午3点多,网友“谢谢谢磊”发微博说:中午11点30分,省红十字血液中心将A型血小板及时送到医院输血科,曹先生的爱人马上接受了手术。刚刚接到曹先生打来电话,告诉我他的爱人已成功进行了剖宫产,且母子平安,谢天谢地!!!

随后,记者又拨打曹先生的电话,还是无人接听。最后,记者找到郑大一附院的相关负责人,得知,他们确实已经解决了A型血小板,

孩子顺利出生。

记者又联系到该院妇产科的护士站,得知曹先生还在病房,就让曹先生接听了电话。曹先生说问题已经解决,孩子顺利出生,是个男孩,自己忙得不得了,手机都没空接听,得知大家的关心和爱心后,他表示十分感谢大家!

下午4点47分,食淘记_曹斌发微博说:感谢大家的关心,血小板已经安全输入,2011年11月30日中午1点34分孩子安全生出,母子平安!感谢所有关心我们的朋友,因为时间紧迫,没有一一回复大家信息,请谅解!

网友微博献计

不是稀缺血型不用太担心,血液中心一般都有

在众多的回复中,除了热心急切的帮助外,还有不少网友的温馨提示和安慰。

北京网友小妖天涯:A型血并不是稀有血型,医院应该存有。

上海闵行区网友 elian-jason:刚打你电话没接。给你一个建议,可以让家人去红十字会去献血,任何血型的都可以,然后跟血

站的人讲明情况,告诉他们你们有亲友急待用血,可与其他人置换。通常他们是上午10点前接到献血才可当天调用的。或者,请医院血库帮忙与红十字会那边联系一下,血站都是有备用库存的。之前我们家也遇到过类似的状况,提供以上两个方案,因为感同身受,加油~

我打的坐了辆铃木奥拓 郑州还有这样的出租车?

□晚报记者 廖谦

微博询问

11月29日,新浪郑州新闻中心官方微博发出#为求证#【私家车改装还是残疾人营运出租车?】@陈娇 tina 昨天早上大雨打车,隐约看到空车标志就挥了下手,开到面前才看清,是粉红色的铃木奥拓,内部构造和普通出租车没区别,但外形是铃木奥拓车型。司机讲这是残疾人营运出租车,全市只有8辆,营运证正在办理中。郑州还有这样的出租车么?

这条求证微博还配发了一张图片。

记者帮问

记者通过郑州市城市公共交通客运管理处官方微博联系到相关负责人了解到,郑州没有这样的出租车,这些出租车应该是属于非法营运。希望广大市民选择正规的出租车出行。



此图为网络搜索配图

@郑在发生 weibo.com/solarize



图片来自新浪微博

耗到晚上10点,同事替他道歉

在派出所,这名乘客的警官证上显示,他是郑州监狱一名管理科员,三级警督,姓闫。

他承认自己中午的确喝了酒,“不多,就3两。和朋友一起喝的”。老闫说,他的警官证就是乘车不交钱,想坐到哪坐到哪。

问他乘的是几路公交车,从哪里上车准备从哪里下车,他要车长给他报的是哪个站点,老闫却浑然不知,一时说不出。

郑州监狱的干部、快速公交公司的领导也先后赶到了派出所。

快速公交的一位工作人员说,警察只有在办公务时可以免费乘坐公交,而且,一旦出示警官证,他们就有责任保证所乘公交的全部乘客安全。

郑州监狱的干部说,老闫今年59岁了,明年就要退了,或许是因为近期心情不太好,喝得有点高,希望大家能体谅。

当晚快10点,来做“和事老”的郑州监狱政治部主任实在看不下去了,代替老闫向车长道了歉。

闫建华说:昨日中午,老闫被他们单位的人领走了,但还没有道歉,他的相关证件,还在派出所里压着,还没有处理完,等着上级的指示来处理。

谢谢读者闪先生向晚报提供新闻线索,请来晚报领取30元稿费。

每月奖金币一枚
每周奖银币一枚
每天奖精制纪念币
兑报后一周内领而有效